
ISovi dom na Mencingerjevi tik pred izgradnjo

Gojenci doma »Malči
Belič« v novih prostorih

Na Mencingerjevi te dni zaključujejo še zadnja
dela na novi zgradbi doma Malči Belič, ki naj bi
enkrat za vselej zamenjala staro dotrajano poslopje
na Zavetiški. Po prvotnih načrtih bi se roorali seliti
že septembra, vendar pa objekt tedaj še ni bil docela
nared. Niso biii namreč opravljeni še vsi potrebni
alesli za komunalne priključke (kot sta denimo clek-
trika in vodovod), zavoljo, česar se je nekoliko za-
vlekla ureditev zunanjosti doma (le tega gradi po-
djetje Ingrad s svojimi kooperanti).

»Glavni problem so bila premajhna finančna sred-
stva,« nam je pojasnil ravnatelj Ciril Virant, ki ima ta
hip na skrbi oba doma. »Gradnja se, kot je znano.
financira iz sredstev republiškega dogovora za adap-
tacijo in ureditev organizacij za usposabljanje otrok
z motnjami v telesnem in duševnem razvoju. Gradili
smo pač s tistimi sredstvi, ki so nam jih odobrili. Če
bi kakorkoli čakali. bi še ta sredstva propadla. Iskali
smo tudi druge načine financiranja, toda denarja za
plačilo vsega žal ni bilo. Zato smo morali razumljivo
tudi gradnjo temu prilagoditi. Vendar pa lahko re-
čem, da je bil objekt kljub temu kar hitro zgrajen
(graditi so ga začeli šele lani septembra). Računamo.
da se bomo vselili enkrat do novega leta. Otvoritev
pa naj bi bila že 22. novembra. ko bomo zaokrožilj
tudi 60-letnico delovanja doma«

Stari dom Malči Belič na Zavetiški le dolgo ni več
kos zahtevam časa Zgradba. ki je najprej služila kol

samostan in so jo leta 1929 adaptirali, kasneje pa še
dograjevali, je danes popolnoma nefunkcionalna.
Vsaj tako pravi Ciril Virant. »Pred 50 leti je bila
zgradba morda 5e v redu, danes pa gotovo ni več.
Njena ponovna adaptacija pa bi bila danes predraga
Tu je dolgo vladal pravcati kasarniiki sistem, saj se je
v domu včasih gnetlo tudi po 130 otrok, pa čeprav jih
je po veljavnih noimativih mogoče sprejeti le 72.
Natanko loliko otrok, torej 72, imamo tudi zdaj
v domu in ta normativ mislimo tudi ohraniti «

Novi sodobno grajeni dom na Mencingerjevi bo
skuša! približati otrokom optimalne pogoje za življe-
nje. Vsaka vzgojna skupina (s po 12 otroki) bo imela
na voljo svoje spalnice s po dvo- in triposteljnimi
sobami, večnamenski prostor (s čajno kuhinjo), kjer
se bodo lahko učili hrano pa bodo nosili iz skupne
kuhinje. V domu bo tudi poseben večnamenski pro-
stor za rekreacijo, ambulanta s posteljami, hišna
delavnica, pisarne manjSi prostori za razne svobodne
dejavnosti, kot so na primer likovna in glasbena
dejavnost in podobno.

Žal pa Se vedno ni docela rešeno vprašanje ka-
drov. O tem pravi ravnatelj: »Po zakonu lahko dela
en vzgojitelj z otroki največ po 120 ur na mesec, pri
nas pa delajo tudi po 169 ur! Te dodatne ure nam
seveda nihče ne plača. Vsakdo pa dobro ve, kako
naporno je delo vzgojiteljev, saj mora biti hkrati
vzgojitelj in starš...«
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